PE3YJbBTATU AHKETYBAHHSA IOAO

JTOTPUMAHHS NPUHLUIIIB AKAJTEMIYHOI
A NTOBPOUYECHOCTI 3JI0BYBAYIB BUIIOI
AKAAEMINHA AOBPOMECHICTS OCBITU OI111
I‘ 7\ ) «XAPYOBI TEXHOJIOI'Ti»
MNEPHIOI'O (FAKAJIABPCBKOI'O) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi Bu 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

TakK

97%

2. Yu o3HaiiomseHi1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEJAOTPUMAHHS MNPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

Tak

7%

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak

7%



4.Yun npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBagbHYy poOOTY IIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hachmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOi J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. YUu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBuiia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKoOBI CTaTTi, 3BITH 3 MPAKTHKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

3aBKIU

95%

iHomi

9. Axmo Bu nepeBipsieTe podOTH Ha IIariat, TO 3 SKOK METO?

YHUKHYTM BignosiaanbHocTi -13%

BMMOra HayKOBOTrO KepiBHUKa '5%

CaMOKOHTPONb —81%

10. BubepiTh pecypcu Ta mporenypu, siki Bu ocoOncto BUKOPUCTOBYETE Yy TPOIIEC]
HaIMCaHHs poOiT

YACTKOBO 3AIMCHIOW Neperna TeKCTIB 3 iIHO2EeMHOI '5%
MOBM Ha YEpaiHCbKy 6e3 3a3HauyeHHA A¥epena

B OKPEMMX BUMNaKax ONpauboByK AOCTYHI '4%
mMmaTepian, aHanisylo, UMTYIO i3 3a3HaYeHHAM...

aHani3ylo, UMTYIO i3 3a3Ha4YEeHHAM J3Kepena;

11. Yu 3acTOCOBYIOTHCSI B YHIBEPCUTETI 3aX0AU 10 37100yBadiB BHUILOI OCBITH, B
poboTax AKUX BUABJICHO IUiariat?

He 3Halo 5%
Hi -5%
rax I 90%



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. Sl wacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonomaraere Bu abo x uu nonomararoTs Bam npy3i mijl yac KOHTPOIBHOL

poboTtu?
S\ Uiy, =
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15. [lo mst Bac € BaXJIMBINIAM: OTPUMATH 3HAHHS YH JTUTIOM?
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piBHO3HA4YHO —0%
3HaHHA - 10%

AUNAOM A 10%



16. Yu BBaxkaete Bu 3a motpiOHE MTOBOAUTH J0 BiOMa BHKJajada, aJMiHICTpallii
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

B 3a/1@XKHOCTI Big, cTyneHs '5%

NOpPYLUEHHA
vi 5%
rac [N g0%

17. Yu craBanu Bu xepTBOIO HE JOOPOUYECHUX J1i OJJHOTPYITHUKIB 110 BiJHOIIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi miparii (Bari matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa nparii)?

Hi

95%

HE 3HAI0

18. fdxi, Ha Bamy aymky, QaxTopyu COPUYMHAIOTH MOPYIICHHIO aKaaeMidHOl
00pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

HeolXiAHICTb BUKOHAHHA BEMKOTO 0BCATY 3aBJaHb CAMOCTIHHOI '2%
pobotw

o6MesxeHmit JocTyn 20 HeobxiaHa iHdopmaii '4%
HeLjKaBe HaBuaHHA '3%
HeoOXiAHICTb BUKOHAHHA BeAuKoro 0BCAry nuceMoBux pobiT '3%

BIZCYTHICTb MOTUBALT 710 HABYAHHS _35%

BIJICYTHICTb iHTEPECY 0 TEM NUCEMOBMX pobiT '3%



19. SIki, na Bamy nymMKky, 3axojau MOTpIOHO MPOBOAUTH 31 3700yBavyamMu BHIIOL
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHS HUMH HOPM 1 IPUHIIMIIIB aKaJeMIYHO1 JOOPOYECHOCTI?

» TIOSICHIOBAJIbHI O€CIJIN 3 CUTYAIlISIMH Ta X HACITIIKAMH
» MOTHUBYBATH JI0O HABUYAHHS



